
 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ  
 ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΦΥΣΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ  

& ΒΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 
 

Το Ωνάσειο Καρδιοχειρουργικό Κέντρο (ΩΚΚ) ιδρύθηκε, σε συνέχεια της δωρεάς του 

Κοινωφελούς Ιδρύματος «Αλέξανδρος Σ. Ωνάσης», προς το Ελληνικό Δημόσιο δυνάμει 

του Ν. 2012/1992 και λειτουργεί βάσει του νόμου αυτού και του εκάστοτε Εσωτερικού 

Κανονισμού του με σκοπό την παροχή άριστων υπηρεσιών υγείας στους τομείς της 

Καρδιολογίας και της Καρδιοχειρουργικής.  

Στο πλαίσιο της δραστηριότητάς του και προς εκπλήρωση των σκοπών του, το ΩΚΚ 

προκηρύσσει τη θέση Διευθυντή Τμήματος Ηλεκτροφυσιολογικών Μελετών & 

Βηματοδότησης, με καθεστώς πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης και σύμβαση 

ορισμένου χρόνου διάρκειας τριών (3) ετών.    

Απαραίτητα προσόντα είναι:  

(α)  Η κατοχή τίτλου ειδικότητας Καρδιολογίας τουλάχιστον από δεκαετίας και 

αποδεδειγμένη εμπειρία και απασχόληση σε διεθνούς κύρους αναγνωρισμένα 

νοσηλευτικά ιδρύματα σε όλους τους τομείς της καρδιολογίας, με ιδιαίτερη έμφαση 

στο γνωστικό αντικείμενο της ηλεκτροφυσιολογίας και βηματοδότησης. 

(β)  Αποδεδειγμένη μεταπτυχιακή εξειδίκευση σε διεθνούς κύρους ιδρύματα της 

αλλοδαπής. Ιδιαίτερη βαρύτητα θα δοθεί σε αποκτηθέντες τίτλους διεθνούς 

αναγνώρισης.  

(γ)  Άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας. 

Προκειμένου για αλλοδαπούς υποψήφιους, απαιτείται αποδεδειγμένα πολύ καλή 

γνώση της ελληνικής γλώσσας.  

(δ)   Κατοχή διδακτορικής διατριβής ΑΕΙ εσωτερικού ή ισότιμου πτυχίου εξωτερικού 

Αναμένεται ότι οι υποβάλλοντες θα έχουν να παρουσιάσουν υψηλής απήχησης και 

διεθνούς αναγνώρισης κλινικό, εκπαιδευτικό και ερευνητικό έργο.  

 



Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν το αργότερο μέχρι την 25η Μαΐου 2015 

σχετική αίτηση συνοδευόμενη από πρόσφατη φωτογραφία και τα εξής δικαιολογητικά 

(εις τετραπλούν):  

1. Λεπτομερές βιογραφικό σημείωμα με πλήρη έκθεση της επαγγελματικής εμπειρίας 

τους συνοδευόμενο από αντίστοιχα πιστοποιητικά προϋπηρεσίας από τα 

νοσηλευτικά ιδρύματα στα οποία αποκτήθηκε. 

2. Κατάλογο του συγγραφικού και επιστημονικού έργου του υποψηφίου, όπως επίσης 

και κατάλογο των αναφορών των εργασιών τους από άλλους συγγραφείς (citation 

index), καθώς και υπολογισμό του συντελεστού απήχησης (impact factor).  

3. Επικυρωμένο αντίγραφο πτυχίου ή διπλώματος ΑΕΙ εσωτερικού ή ισότιμου πτυχίου 

εξωτερικού και όλων των τίτλων σπουδών (συμπεριλαμβανομένου και του τίτλου 

κατοχής Διδακτορικής Διατριβής), βεβαιώσεων ή πιστοποιητικών επιστημονικής και 

επαγγελματικής δραστηριότητας.  

4. Επικυρωμένα αντίγραφα τίτλου ειδικότητας, άδειας ασκήσεως επαγγέλματος, 

βεβαίωση εγγραφής/good standing οικείου Ιατρικού Συλλόγου 

5. Πιστοποιητικά από τα οποία αποδεικνύεται η άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας 

(για τους αλλοδαπούς υποψηφίους απαιτείται πιστοποιητικό άριστης γνώσης της 

ελληνικής γλώσσας).  

6. Επικυρωμένο αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας.  

7. Απόσπασμα ποινικού μητρώου. 

8. Πιστοποιητικό εκπλήρωσης της στρατολογικής υποχρέωσης ή νόμιμης απαλλαγής 

του υποψηφίου από αυτήν (για τους άρρενες υποψήφιους).  

9. Υπεύθυνη δήλωση ότι δεν θα διατηρήσει έμμισθη θέση μετά το διορισμό (θα 

υποβληθεί μετά από την κρίση από τον υποψήφιο που θα επιλεγεί) 

 

Σημειώνεται ότι το Τακτικό Ιατρικό Προσωπικό του ΩΚ.Κ. αποχωρεί υποχρεωτικά με 

την συμπλήρωση του 67ου έτους της ηλικίας τους.  Ως εκ τούτου αιτήσεις υποψηφίων, η 

ηλικία των οποίων δεν επιτρέπει κατά τα ανωτέρω  την συμπλήρωση πλήρους θητείας 

(3ετιας) δεν θα ληφθούν υπόψη. 

Οι αιτήσεις συνοδευόμενες από τα απαραίτητα δικαιολογητικά υποβάλλονται 

αυτοπροσώπως ή αποστέλλονται με επιστολή επί αποδείξει με ημερομηνία αποστολής 

έως και την 25η Μαΐου 2015 στο Τμήμα Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού (Λ. 

Συγγρού 356, 176 74 Καλλιθέα – Τηλ.: + 30 210 94 93 103) από Δευτέρα έως 

Παρασκευή και ώρες 09.00 έως 13.00. 



Το ΩΚΚ διατηρεί το δικαίωμα να ματαιώσει οποτεδήποτε ή να κηρύξει άγονη τη 

διαδικασία της προκήρυξης και βεβαιώνει ότι θα τηρηθεί απόλυτη εχεμύθεια. 

 (Αιτήσεις που έχουν υποβληθεί στο παρελθόν δεν θα ληφθούν υπόψη). 

 

 

 


